

2023年9月17日 星期日

薪火相传，领潮主场

领克汽车助力宁波梅山智造基地段亚运火炬传递

艳琴 文/图



9月12日上午，杭州第19届亚运会火炬传递来到浙江宁波北仑梅山。作为杭州亚运会出行服务领域官方合作伙伴吉利控股集团代表，吉利汽车集团CEO淦家阅与领克用户、公益“超人”敖玉峰以接力形式，在打造旗舰车型领克09的宁波梅山智造基地前完成了亚运火炬传递。

为展现品牌风采、传递亚运精神，领克汽车推荐了多名热心公益的车主用户参加本届亚运火炬传递活动。以成功当选亚运火炬手的领克01车主敖玉峰为例，他的另一个身份是济南市全诚救援服务中心队长、济南红十字应急救援队队长、中国红十字五星级志愿者，协助有关部门完成户外救援300多起，累计挽救3000余人的生命，近年来几乎在每一次救援行动中，他都会驾驶领克01参与。在各自的工作和生活中，这些领克用户都在为社会、为公益贡献自己的力量，同时又能作为一个整体，充分展现出他们“独

立有态度，个性有温度”的精神风貌，用实际行动诠释领克与近百万用户如何共创、共益、共赢。

此次宁波亚运火炬传递路线以“滨海宁波扬帆世界”为特色，位于北仑区梅山岛的梅山智造基地拥有世界一流的生产制造水准与品控体系，采用高度智能化生产线，以先进工艺和严苛制造标准，赋予领克09毫不妥协的品质。为了给当天途经基地的火炬手和保障车队加油，领克以两台新能源号巴士与领克09车阵组成“领克亚运满电充电站”，同时也向关注亚运火炬传递的观众，展现宁波打造“全球智造创新之都”的实力、领克全面加速“向新向电”的战略，更与绿色亚运、智能亚运的办赛理念同频。

9月3日，两款亚运“官方指定用车”领克01、领克09已交付亚组委，正式列入杭州亚运会，开启赛会出行保障服务。作为赞助大型国际综合性运动赛事的中国汽车品牌序列成员，领克正在从“全球新高端品牌”向“全球新能源高端品牌”的目标迈进，持续改变移动出行，让人们更热爱出行。

澎湃性能，唤醒赛道基因

在一流赛道检验蔚来ET5的真实性能操控

贝卡 文/图

9月8日—11日，为期4天的“蔚来ET5&ET5T型动赛道—浙江首站”活动在浙江国际赛车场激情上演。蔚来的5系列车型——智能电动中型轿跑ET5、智能电动旅行车ET5T，在专业赛车场中展现了超越期待的超跑基因和极致的驾控乐趣。

浙江国际赛车场环山而建，是FIA认证二级赛道，全长3.2公里，赛道随山势起伏，弯道丰富，高低落差达22米，是国内最富挑战性的赛道之一。这里是检验车辆极限性能的试炼场，这里也从来不缺挑战者。早在2021年6月25日，蔚来首款电动超跑EP9就曾以01:26.180的成绩打破浙赛最快圈速纪录。2年后，传承了蔚来超跑基因的蔚来ET5和

ET5T登上浙赛，速度与激情一触即发。

蔚来第二代技术平台车型均搭载新一代高效电驱平台。以蔚来ET5为例：ET5搭载了新一代电驱平台，提供150千瓦感应电机和210千瓦永磁电机，最大功率360千瓦，峰值扭矩700牛·米，这种与生俱来的高性能实力，让加速来得更为极致，零到百公里加速4.0秒，堪比高性能跑车。此外，通过前感应后永磁的电机搭配，组成以后驱为主的智能适时四驱系统，提供了更好的驾驶操控性，实现果断、快速地出弯，且可以提升用户的静音体验。

除了极致的加速性能外，ET5的刹车性能同样出色。搭载了NIO自研的高性能四活塞定钳，结合IDB集成刹车控制单元，带来了33.9米的100km/h—0的制动距离。强大的制动表现，给赛道驾驶带来充分的信心。

ET5采用前后五连杆运动悬架，拥有更高的设计自由度和调教空间。其中前悬架采用了虚拟主销设计，可以在保证紧凑布局的同时，有效抑制急加速和急减速时的不稳定力矩，提高行驶稳定性。ET5还提供了舒适、标准、稳重3种不同的转向手感，可以满足不同用户的性能需求。

此外，ET5还拥有482.6mm的超低重心以及1685mm的超宽轮距，同时整车的前后轴荷比达到了50:50，从而造就了ET5超高的抗侧翻系数。基于此，ET5在快速并线、快速转弯时的车身姿态都更稳定、更从容，同时也给予驾驶员更高的驾驶信心。

超高性能、超强驾控，不单单是指底盘、驱动电机等，更是与车辆的各个部分息息相关。ET5通过新一代电驱平台、重新优化的底盘调教，在

保证舒适性的基础上，赋予了蔚来ET5与生俱来的灵活动态体验。29.8万元即可享受高能驾控体验，而采用电池租用方案，则仅需22.8万元，这就是蔚来ET5。作为中型智能电动轿跑，ET5凭借全面强大的产品力和独树一帜的体验标准，为用户带来超越期待的用车体验。

杭州亚运“黑科技”+流动的艺术品来了
极氪智能驾驶体验专线启动

元松 文/图

9月13日，杭州亚运智能驾驶体验专线启动仪式在亚运会主媒体中心启动。该专线由杭州亚组委联合极氪智能科技打造，是杭州首条高阶智能驾驶示范线路，也是量产车型首次在国际大赛城市开放道路上展示高阶智驾实力。智驾车型由福娃设计师、中国工艺美术大师韩美林设计专属国风车衣，成为智能亚运、人文亚运一张闪亮的科技名片和流动的艺术品，将向世界展现中国新能源汽车的领先优势和杭州亚运的独特魅力。

该专线从亚运主媒体中心至亚运村，覆盖亚运会期间出行流通最频繁的核心区域，5辆极氪001和极氪009将为数万中外媒体、运动员和工作人员等提供灵活、便捷的智能接驳服务。

作为智能亚运的代表作之一，杭州亚运智驾体验专线背后是满满的黑科技加持。运营车型搭载极氪城市NXP自主领航辅助系统，由7颗800万像素摄像头、12颗超声波雷达、1



颗毫米波雷达等组成传感器方案，具备算力功耗低、不依赖激光雷达等优势，可在城市开放道路实现红绿灯识别、行人礼让、无保护左转、超车博弈等复杂场景功能，像老司机一样游刃有余。

同时，极氪NXP系统基于全球百万量级场景库开发，深度学习超过1600万个真实驾

驶案例，AI训练总时长超100万小时，并根据中国城市特色路况与车辆特征进行了充分的场景泛化；系统搭载了全球独创的RSS责任敏感安全模型，为乘客带来高效、安全的智驾乘坐体验。

亚运会期间，乘客可通过扫描路线站点二维码、极氪App等方式进行线上预约体验。

为进一步提升专线服务品质和体验价值，极氪为每辆车都配备了专职安全员，并向乘客提供智能AI语音讲解、亚运知识互动等特色服务。除了智能驾驶体验，极氪009和极氪001还将以颠覆性的产品力，为乘客提供豪华舒适的极致出行体验。

作为智能亚运的献礼之作，除了搭载极氪智驾黑科技，还特别邀请了韩美林大师设计专属车衣，展现科技与艺术融合之美，向全球传递智能亚运、绿色亚运、人文亚运的风采。5款车衣的设计元素分别取自韩美林老师“山水、花草、天书、韵律、双马”5大经典系列，从写实写形到写意写神，将成为亚运会期间流动的“艺术品”。

依托吉利控股集团近30年的造车底蕴和前瞻智能布局，极氪在智能化领域快速发展。目前，极氪高速NXP已在杭州、上海等城市实现商业化落地，并受到用户好评。极氪001和极氪009两款车作为杭州亚运会官方指定用车，在亚运期间还肩负着嘉宾接待、火种采集车、火炬传递指挥车、火炬传递先导车和赛事保障等多项重大使命。